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Відпочинок у нафті: у РФ ігнорують екологічну катастрофу в Туапсе та обіцяють «вдалий турсезон»

У місті Туапсе Краснодарського краю РФ "не очікується зриву туристичного сезону",
стверджують росіяни, ігноруючи забруднені нафтопродуктами море та пляжі. А
навіть якщо відпочивальників буде менше, вони поїдуть в інші міста регіону.

Відповідну заяву зробив очільник прес-служби Російського союзу туріндустрії Артур
Абдюханов. У коментарі пропагандистським ЗМІ він заспокоїв місцевих мешканців.
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Наслідки ворожої атаки: з’явилися
фото понівеченого Ямполя після
авіаційного удару 

«Київська російська»: Анастасія
Приходько потрапила у гучний
скандал та «перевзулася» після
хвилі хейту 

У Броварах попрощаються із
загиблим захисником України
Фесюком 

Смерть 12-річної дитини через
лікарську помилку: на Чернігівщині
судитимуть сімейну лікарку 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Асфальт на дев’ять мільярдів: кожна
четверта гривня у «Прозорро»
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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"Звичайно, неприємна ситуація, але ми сподіваємося, що до початку туристичного
сезону все буде нормалізовано й упорядковано", – вважає Абдюханов, хоча два вдалі
дронові обстріли з масштабними наслідками мали б натякнути росіянину, що загроза
повторних ударів явно не нульова.

Представник союзу туріндустрії, схоже, не дуже переймається наслідками. "Варто
відзначити, що Туапсе не є наймасовішим напрямком у нашого російського туриста. Є
інші популярні курорти: Сочі, Геленджик, Абхазія або Анапа. Якщо відпочивати в
Туапсі буде некомфортно, турпотік перерозподілиться зокрема на курорти
Азовського моря та в Крим", – заявив він.

Тим часом оперштаб Краснодарського краю повідомив, що в Туапсі після розливу
нафтопродуктів уже зібрали понад 3000 кубометрів забрудненого ґрунту. Чиновник
звітує, щороботи проводять 26 одиниць техніки та понад 130 осіб (співробітники ГУ
МНС Росії по Краснодарському краю, Кубань-СПАС, інших організацій). 27 квітня
кількість техніки і працівників має збільшитися.

Теги: ТуризмТуризм РоссияРоссия РосіяРосія Краснодарский крайКраснодарский край ТуапсеТуапсе
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пішла на дороги, але лише «на
папері» 

На війні загинув 37-річний
захисник з Прикарпаття Михайло
Олійник 
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